
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao fl.°: PP 082/2012

Protocolo n.° 11.656.410-6

Objeto: Aquisiçao de matéria-prima para Confeccao de Camisetas para uso dos Presos

PREAMBULO

No dia 13 de dezembro de 2012, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitacoes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN , 2 ° andar, ala “c” “Palãcio das Araucárias”,
Centro CIvico em Curitiba - PR, a Pregoeiro, Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Douglas
Emmanuel Silva dos Santos, Gilmar Antonio Cardoso e Edilberto Schraiber Trevisan, para a
abertura da Sessão Püblica do Pregão Presencial em epIgrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presentes, visando a comprovacão da existència de poderes para formulaçao de propostas e
prática dos demais atos de atribuicao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:o PREGOEIRO solicita que se faca constar em Ata o nao recebimento por correio de
envelopes contendo propostas e os documentos de habilitaçao de empresas interessadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
Luiz Minioli Netto Luiz Minioli Netto EPP
Rosemary Vedan Enia do Rocio Mendes de Moura ME
Fábio Murilo Chierigatti FMC Trade lmportaçao e Exportaçao Ltda
Nelson Erbe H.A. Erbe e Cia Ltda
Alvacir Cubas Ribeiro AC Ribas Comércio Têxtil Ltda
Lucas Corrêa Eden Comercio de Tecidos e ConfeccOes Ltda

Obs. A Empresa AC Ribas Comércio Têxtil Ltda compareceu a sessão através do Sr Alvacir
Cubas Ribas porem não apresentou credenciamento, o que importara a preclusão do direito de
formular lances na sessão, na renuncia ao direito de interposição de recursos e a prática de
todos os demais atos inerentes ao certame conforme item 6.6 do edital. A Empresa Eden
Comércio de Tecidos e ConfeccOes Ltda compareceu a sessão através do Sr Lucas Corrêa
porém não apresentou credenciamento, o que importara a preclusão do direito de formular
lances na sessâo, na renuncia ao direito de interposiçao de recursos e a prática de todos os
demais atos inerentes ao certame conforme item 6.6 do edital.

REGISTRO DO PREGAO

Ato contInuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de precos e, com a colaboraçao
dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeiro examinou a conformidade das propostas,
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analisando a compatibifldado dos objotos ofortados, prazos e condicoos do fomecimonto ou do
oxocucão, o demais exigéndas dofinidas no Edital. Em seguida, realizou a classificacão nos
tormos dos incisos VIII e IX do artlgo 4° da Lol Federal n° 10.520102, soloclonando o autor da
monor proposta, 0 os domals, na ordom do dassiflcaçao.
o valor do Rogistro iniclal do cada omprosa, consta om planllha anexa a Ata do Sossão,
constando as omprosas quo partidparam dos lancos o os sous rospoctlvos lances.

cLAsslncAçAo

Doclarada oncorrada a otapa do lances, a oforta fol 1’. Classiflcadá 2. Classiflcada na
soguinto conformidado:
Obs. A omprosa Edon Comorcio do Toddos o ConfoccOos Ltda, Id dosclassificada por doI
do aprosontar doclaracão do inoxistbncia do fato impoditivo, comprovacão do aptldâo cia
proponents, CNPJ o cortldAo nogatlva do débitos trabalhlstas.

Loto (inico
Primoira Classificada Emprosa AC Ribas Comerclo Téxtil Ltda
Valor R$ 187.025,00
Sogunda Classificada Emprosa FMC Trade lmportacão o Exportaçao Ltda
Valor R$ 199.875,00

NEGOCIAçAO

Nogociada a roduçao do proço da monor oforta, o Progooiro considorou quo o preço obtido,
ospoclflcado, ACEITAVEL por sor compativol com os proços praticados polo morcado,
contmio apurado no procosso do llcitação..

HABILITAçAO

Aborto 02° Envolopo do Licltanto quo aprosontou a molhor proposta o analisados Os documontos
do habilltacão, foi vorificado quo a omprosa atondo todos os roqulsitos ostabolocidos no Edital.
Os documontos do habilitacão oxaminados o as propostas dos crodondados foram rubricados
polo Prégooiro o pelos mombros da Equipo do Apolo o colocados a dlsposlcâo dos Ucitantos
pam oxamo o rubrlca.

RESULTADO

A vista da habilitacäo, fol doclarado voncodor o licitanto no rospoctivo Item:
Lote Unto: Primoira Classificada Emprosa AC Ribas Comércio Téxtil Ltda Valor R$ 187.025,00
(cento o oltonta o soto mu o vinto o dnco reals).

1

RECURSO -‘44)

Apôs a declaração do voncodor, o progooiro abrlu oportunidado pare quo os intorossados
ofertassem recurso.

-
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A Empresa FMC Trade lmportaçao e Exportacao Ltda, manifesta intencão de recurso alegando
a não ocorrência de lances no pregao, devido a primeira proposta estar inferior ao preco de
mercado.
A Empresa Luz Minioli Netto solicita a reabertura da fase de lances.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro,
pelos membros da Equipe de Apolo e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão.
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